



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárásról

Az ügy tárgya: Dömsöd külterület, 0388/39 és a 0388/47 hrsz.-ú ingatlanon található szilárd kommunális hulladéklerakó működtetésére vonatkozó egységes környezethasználati engedély időbeli hatályának meghosszabbítására irányuló eljárás.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/02408/2024

Az eljárás megindulásának napja: 2023. november 16.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh Tel: (06-1) 7766 280

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A DTKH Nonprofit Kft. (6000 Kecskemét, Kisfái 248. 0737/12 hrsz.; Cg. 03-09-131340; a továbbiakban: Környezethasználó) a Dömsöd külterület, 0388/39 és a 0388/47 hrsz.-ú ingatlanon található szilárd kommunális hulladéklerakó (a továbbiakban: Lerakó) működtetésére vonatkozó egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik, melynek időbeli hatálya lejárt.

A kérelemben foglaltak szerint Környezethasználó a Lerakót változatlan formában kívánja továbbműködtetni, így jelen eljárás kizárólag az engedély időbeli hatályának meghosszabbítására irányul. A Lerakó területén található depónia betelt: annak kizárólag a rekultivációs tevékenysége folyik a továbbiakban. A záróréteg kialakításához az engedélykérelemben mellékelte tervek szerint a hulladéktest egyes részeinek megbontása szükséges, majd a rézsűk állékonyságának biztosítására irányuló műveleteket végeznek. Ezt követően terítik ismét takaró réteggel.

A Lerakó területén ezen túl a közszolgáltatás keretében begyűjtött hulladékok átrakása történik, melyet más jogi személyiségű társaság végez.

A kérelemmel érintett terület:

Dömsöd külterület, 0388/39 és a 0388/47 hrsz.

Közigazgatási záradék:

Közigazgatási hatóság: Dömsöd Nagyközség

Közigazgatási hatóság neve: Dömsöd Nagyközség

Közigazgatási hatóság címe: Dömsöd, Mészáros u. 58/b

Közigazgatási hatóság vezetője: Marlyin Kádár Enéh

Közigazgatási hatóság vezetőjének aláírás helye: [Aláírás]

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Dömsöd Nagyközség közigazgatási területének egy része.



Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:

a) módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedély időbeli hatályát, vagy

b) az engedélyt visszavonja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon **Pest Vármegye** kiválasztását követően, a DOKUMENTUMOK, NYOMTATVÁNYOK gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával a **KEO-16752-9-2023** szövegrészletre történő rákereséssel.